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Ola podchodzi w tym roku do matury z matematyki. Jednym ze standardowych probleméw na maturze
z matematyki jest podanie pierwiastkéw wymiernych danego wielomianu. Pan Nauczyciel Daniel wierzy w am-
bicje swoich uczniéw, dlatego przygotowuje ich do bardzo rozszerzonej matury z matematyki. W tym celu
zaprasza uczniow do odpowiedzi ustnej, w kitdrej pytany ma wskaza¢ wszystkie wymierne pierwiastki wielo-
mianu podanego przez Pana Nauczyciela Daniela. Tym razem wypadto na Ole. Niestety, Ola bardzo stresuje
sie odpowiedzig ustng. Czy zechcesz podac jej pomocng dton?

Napisz program, ktory wczyta wielomian podany przez Pana Nauczyciela Daniela, wyznaczy wszystkie
jego pierwiastki wymierne i wypisze je na standardowe wyjscie.

UWAGI

Pana Nauczyciela Daniela nie interesujg krotnosci pierwiastkow — wszystkie podawane pierwiastki muszg by¢
parami rézne.

WEJSCIE

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie dodatnia liczba catkowita N oznaczajgca stopien wielomianu.
W drugim wierszu wejscia znajduje sie N + 1 liczb catkowitych ay,an_1, ..., ay pooddzielanych pojedynczymi
odstepami i 0znaczajgcych wspétczynniki przy kolejnych potegach w danym wielomianie.

WYJSCIE

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisac liczbe parami réznych pierwiastkéw wymiernych
podanego wielomianu. W drugim wierszu wyj$cia nalezy wypisa¢ wszystkie pierwiastki wymierne podanego
wielomianu w kolejnosci rosnacej pooddzielane pojedynczymi odstepami. Liczby wymierne nalezy wypisywac
w postaci utamkéw nieskracalnych o dodatnich mianownikach.

OGRANICZENIA

1< N<1000,—-10° < a; < 10°, ay # 0.
W testach wartych tgcznie 10% maksymalnej punktacji: N < 2 oraz ay = 1.
W innych testach wartych tacznie 50% maksymalnej punktacji: ay = 1.

PRZYKLAD

Wejscie Wyjscie Wielomian x?+1 nie ma zadnych pierwiastkéw wymier-
2 0 nych.
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Wejscie Wyjscie Wielomian 422 — 1 ma doktadnie dwa pierwiastki wy-
2 2 mierne: —3 oraz ;.
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Wejscie Wyjscie Wielomian z* — 32® — 722 + 212 ma doktadnie dwa pier-
4 2 wiastki wymierne: 0 oraz 3.
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